Opakování 1

Jméno:                                                                                                Známka:

Třída:                                                                                                  Počet bodů:

1.Vypočítej písemně bez zkoušky:

                  316             742           349             874            467          683

                  454               98           227            -192           -339         -469 

2. Vypočítej, pokud vyjde zbytek dej ho do závorky:

41: 7 =                                  38: 4 =                                   400: 10 =

44: 6 =                                  16: 4 =                                   800: 4 =

26: 8 =                                  32: 2 =                                   3 200: 100 =

3. Vypočítej písemně:

139                       427                    206                    103                   327

x  6                       x  2                    x  3                     x  7                   x  4

4. Zaokrouhli tyto čísla na stovky:
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5. Slovní úloha: Proveď zápis, výpočet a odpověď.

Bratři Jirka, Petr a Martin dostali za pomoc při úklidu 150 Kč. Sestře Veronice dali 30 Kč a o zbytek se spravedlivě rozdělili. Kolik korun dostal každý z nich?
6. Děl písemně:

487 : 3 =                               749 : 6 =                              393 : 7 =

7. Slovní úloha: Proveď zápis, výpočet  a odpověď:
Kuchařka ve školní jídelně uvařila 276 meruňkových knedlíků. Dávala je na talíře po šesti. Kolik porcí udělala?

Zpracovala: Mgr. Petra Musilová
Opakování 1

Jméno:                                                                                                Známka:

Třída:                                                                                                  Počet bodů:

1.Vypočítej písemně bez zkoušky:

                  316             742           349             874            467          683

                  454               98           227            -192           -339         -469 

                  770             840           576             682             128          214
2. Vypočítej, pokud vyjde zbytek dej ho do závorky:

41: 7 = 5 (6)                                 38: 4 = 9 (2)                              400: 10 =40
44: 6 = 7 (2)                                 16: 4 = 4                                    800: 4 =200
26: 8 = 3 (2)                                 32: 2 = 16                                  3 200: 100 =32
3. Vypočítej písemně:

139                       427                    206                    103                   327

x  6                       x  2                    x  3                     x  7                   x  4
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4. Zaokrouhli tyto čísla na stovky:
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5. Slovní úloha: Proveď zápis, výpočet a odpověď.

Bratři Jirka, Petr a Martin dostali za pomoc při úklidu 150 Kč. Sestře Veronice dali 30 Kč a o zbytek se spravedlivě rozdělili. Kolik korun dostal každý z nich?

Dostali………………150 Kč

(150-30) : 3 = 120 : 3 = 40

Veronice……………..30 Kč

Zůstalo………………..?

Jeden dostal…………...?

Každý bratr dostal 40 Kč.

6. Děl písemně:

487 : 3 =162 (1)                          749 : 6 =124 (5)                      393 : 7 =56 (1)
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7. Slovní úloha: Proveď zápis, výpočet  a odpověď:

Kuchařka ve školní jídelně uvařila 276 meruňkových knedlíků. Dávala je na talíře po šesti. Kolik porcí udělala?
Uvařila…………..276


276 : 6 = 46
1. talíř………………6
36

  0

Počet porcí………….?

Kuchařka udělala 46 porcí.
Základní škola Nový Jičín, Komenského 68, příspěvková organizace
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